

Ma délután 16:15 órakor lép pályára az FC Barcelona hazai pályán, hogy a Getafe elleni bajnoki meccsen folytassa veretlenségi sorozatát a Primera Divisiónban. A mérkőzést Dávid Fernández Borbalán dirigálja majd, aki mindkét csapatnak vezetett már idén mérkőzést. Kellemes vasárnap délutáni programnak tűnik a Getafe vendégjátéka a Camp Nou-ban, ahova - remélhetőleg - a Barça-szurkolók is nagyobb számban látogatnak majd ki, hogy buzdítsák kedvenceiket. Mindenesetre a győzelem kötelezőnek tekinthető, még ha könnyűnek nem is ígérkezik, hiszen a Madrid-környéki csapattól futballt nem várhatunk ezen a délutánon sem.

Az FC Barcelona együttese veretlenül, 58 ponttal vezeti a bajnokságot, ímg a Getafe csapata a középmezőny alján, 29 ponttal áll a 11. helyen. Az elmúlt öt meccsből a Barça négyet nyert meg, s egyet hozott döntetlenre, míg a Getafe egyet nyert meg, egyszer kapott ki, és három döntetlent játszott. A Getafe számára a védekezés jelenti a futball esszenciáját, ezt támasztja alá a 22 meccsen kapott 21 bajnoki gól is; emellett 26-szor voltak ők eredményesek. A masszív védekezés, a játék tördelése, a keménység mindig is jellemző volt rájuk, ami - rendszerint - megnehezítette a Barcelona dolgát is.

Az elmúlt fordulóban a Barça a "papagájok" otthonában játszott 1-1-es döntetlent, míg a Getafe otthon a Leganésszel egy gól nélküli döntetlent. A Katalán óriás azonban a hét közepét sem töltötte tétlenül, hiszen Valenciában volt jelenése a Spanyol Kupa elődöntőjének a visszavágóján, s 2-0 arányú győzelmet aratott. A meccs egyik hőse Coutinho volt, aki megszerezte első barcelonai találatát, Luis Suárez passzát helyezve el Jaume Doménech kapujába. A második gólt Ivan Rakitic szerezte, s kettős győzelemmel, 3-0-s összesítéssel jutott a Blaugrana együttese a kupadöntőbe. Ezzel a Csapat történelmi tettet hajtott végre, hiszen zsinórban ötödször van ott a Copa del Rey fináléjában, amire korábban még nem volt példa ebben a sorozatban.

Barça - Getafe: a siker reményében

Írta: Varga Tamás

2018. február 10. szombat, 13:03 - Módosítás: 2018. július 02. hétfő, 14:26

